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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ – ΠΕΜΠΤΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021 

 

ΟΜΙΛΙΑ  

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΟΑΚ ΝΩΝΤΑ ΜΕΤΑΞΑ 

 

Αγαπητοί μου Φίλοι,  

Πραγματοποιούμε σήμερα 9 Σεπτεμβρίου 2021 την Ετήσια Γενική 
Συνέλευση ένα χρόνο περίπου μετά την περσινή Εκλογική Συνέλευση που 
ανέδειξε το παρών Διοικητικό Συμβούλιο.  

Είναι σε όλους γνωστές οι μέχρι στιγμής επιπτώσεις της πανδημίας όχι 
μόνο στην Κύπρο, αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο. Επιπτώσεις που 
επηρέασαν τις κοινωνίες και κατ’ επέκταση τον αθλητισμό που αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της καθημερινής δραστηριότητας.  

Ως εκ τούτου, πρωταρχικό μας μέλημα ως Ομοσπονδία Αντισφαίρισης 
Κύπρου, ήταν να περιορίσουμε τις επιπτώσεις αυτές στο άθλημα μας, και 
να συμβάλουμε ώστε να συνεχίσει η αθλητική αγωνιστική δράση και να 
παραμείνουν οι όμιλοι μας ανοικτοί.  

Είναι γνωστό ότι στα πρώτα στάδια εμφάνισης της πανδημίας, υπήρξε 
καθολικό Lock-Down στον αθλητισμό κάτι που πιστεύουμε αδίκως 
συμπεριέλαβε στις αποφάσεις αυτές αθλήματα όπως η Αντισφαίριση. 
Φροντίσαμε τεκμηριωμένα να παρουσιάσουμε τις θέσεις μας και πετύχαμε 
να είμαστε από τα πρώτα αθλήματα που τους επιτράπηκε η επανέναρξη 
των προπονήσεων και στη συνέχεια των πρωταθλημάτων.  

Επιπρόσθετα βρισκόμασταν σε ετοιμότητα για να τροποποιήσουμε το 
αγωνιστικό καλεντάρι, τόσο σε συνεννόηση με τους ομίλους μας, όσο και με 
την Tennis Europe και την ITF, κάτι που είχε ως αποτέλεσμα η 
αντισφαίριση να φιλοξενήσει πρώτη απ’ όλα τα αθλήματα, διεθνή 
πρωταθλήματα στην Κύπρο, αλλά και να διεξάγουμε όσο το δυνατόν 
περισσότερες διεθνείς διοργανώσεις. 
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Όπως ανέφερα προηγουμένως, μέσα σε αυτό το περιορισμένο πεδίο 
δράσης που είχαμε τον τελευταίο χρόνο, πρώτο μέλημα μας ήταν να 
συνεχιστεί η αθλητική δραστηριότητα. Παράλληλα όμως σε αυτό το 
ασφυκτικό πλαίσιο, θεωρούμε ότι υπήρξαν επιτυχείς προσπάθειες σε τρεις 
τουλάχιστον άλλους τομείς.  

Ο πρώτος αφορούσε το νέο σχέδιο που αφορά στους Ομοσπονδιακούς 
προπονητές και εφαρμόστηκε με επιτυχία το πιλοτικό σχέδιο της πρώτης 
χρονιάς, με τον διορισμό Ομοσπονδιακών προπονητών ανά ηλικιακή 
κατηγορία. Θέλω να πιστεύω ότι οδηγούμαστε στο σωστό δρόμο για 
καθιέρωση αυτού του συστήματος, που φαίνεται να επιλύει ένα θέμα που 
μας απασχολούσε κάθε χρόνο. 

Το δεύτερο αφορούσε στην ανάπτυξη των υποδομών. Η χρονιά που πέρασε 
υπήρξε από τις πιο σημαντικές των τελευταίων χρόνων στον τομέα αυτό, 
αφού σε δύο πόλεις υλοποιήθηκαν οι πολύχρονοι σχεδιασμοί της 
Ομοσπονδίας αλλά και του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού. 
Αναφέρομαι φυσικά στις νέες εγκαταστάσεις του Ομίλου Αντισφαίρισης 
Λάρνακας και την αναβάθμιση των γηπέδων του Ομίλου Αντισφαίρισης 
Πάφου. Ταυτόχρονα θέλω να επισημάνω ότι νέες εγκαταστάσεις ή 
επέκταση των υφιστάμενων από τους Ομίλους μας καθώς και η παρουσία 
επενδυτικής δραστηριότητας είτε σε άλλες Ακαδημίες είτε σε 
ξενοδοχειακές μονάδες, δείχνουν την απήχηση του Τένις στην Κύπρο και 
αυτό πρέπει να το λάβουμε σοβαρά υπόψιν.  

Άφησα τελευταίο το κεφάλαιο Εθνικές ομάδες Davis Cup και Billie Jean 
King Cup. Αρχίζοντας από τη Γυναικεία ομάδα, για άλλη μια χρονιά 
βρεθήκαμε μία νίκη μακριά από την άνοδο μας στην πιο πάνω κατηγορία. 
Δεν πρέπει να το κρύψουμε ότι αυτό έχει άμεση σχέση με τη στασιμότητα 
που παρατηρείται σε ότι αφορά το Γυναικείο Τένις που και με βάση τις 
συμμετοχές στα πρωταθλήματα μας στις μεγάλες κατηγορίες Γυναικών και 
U18 είναι εμφανής. Είναι κάτι που πρέπει να μας απασχολήσει σοβαρά ως 
Διοικητικό Συμβούλιο.  

Σε ότι αφορά την κατηγορία Ανδρών σαφέστατα είμαστε ικανοποιημένοι 
για την πρόκριση μας στα πλέη-οφ της ανόδου στη Β΄ κατηγορία. Η 
πρόκριση αυτή ακολούθησε την περσινή άνοδο και έτσι υπήρξε συνέχεια 
στην ανοδική πορεία και θα ήθελα για άλλη μια φορά να συγχαρώ τους 
αντισφαιριστές μας για την επιτυχία. Συγχαρητήρια επίσης και στον 
προπονητή Δημήτρη Ηροδότου όπως επίσης και στην Ακαδημία που 
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διοργάνωσε το πολύ δύσκολο αυτό πρωτάθλημα με τη συμμετοχή επτά 
χωρών, λαμβάνοντας τα εύσημα και από την Διεθνή Ομοσπονδία για την 
άρτια διοργάνωση 

Σε ότι αφορά τις υπόλοιπες Εθνικές ομάδες η πανδημία υπήρξε 
καταλυτικός παράγοντας σε ότι αφορά τη συμμετοχή τους, αφού οι 
πλείστες διοργανώσεις από το περσινό καλοκαίρι μέχρι και σήμερα 
αναβλήθηκαν. 

Κλείνοντας θα ήθελα να σημειώσω ότι προτίθεμαι να παραβρεθώ στη 
Γενική Συνέλευση της Tennis Europe που θα πραγματοποιηθεί στο 
Λουξεμβούργο από 23-25 Σεπτεμβρίου και να υποβάλω υποψηφιότητα για 
το Εκτελεστικό Συμβούλιο. Θα συμμετέχω επίσης διαδικτυακά στη Γενική 
Συνέλευση της ITF τον προσεχή Δεκέμβρη που θα γίνει στη Μαδρίτη. 

Για τις οικονομικές καταστάσεις θα ενημερωθείτε αναλυτικά στη συνέχεια 
από τον Ταμία κ. Γιώργο Κούντα.  

 

Νώντας Κλ. Μεταξάς 

Πρόεδρος ΟΑΚ 

 


